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التجميعات اليومية
ورقي ١٤٤٠ الفترة الأولى
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المميز والمتميز التعليمي
نساعد فنسعد



مُقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 
الحمد لله الذي وفقنا الى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، و الصلاة و السلام على أشرف 

خلق الله نبينا محمد J و على آله و صحبه
 ومن والاه. 

يسرنا و يُسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل ونسأل 
الله أن يوفقنا و إياكم إلي ما يحبه و يرضاه. 

تنبيه: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات، 
ولا بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت 
خطأ ما راجع المميز و المتميز التعليمي.



أو استخدم Qr code للفتح
اضغط

استعد للاختبار !

مجلد التجميعات
اليومية كاملة

مراجعة ليلة الامتحان
الإصدار الثاني

شاهد حصص المراجعة
في القسمين الكمي واللفظي، يقدمها لكم 

مجموعة من مدربي القدرات المتميزين

https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9
https://drive.google.com/open?id=1meJQ65hAXuAfB1MrS7pc-XmVVFXrlXkp
https://drive.google.com/open?id=1fNoDo7_JvvCPUOAw_tzDS0MvX71NKTX7


 

 

 
 -خیارات موزعة على النحو الآتي: ٤لكل سؤال من الاسئلة التالیة 

 
رقم 
 نص السؤال ھنا السؤال

 الخیار ب الخیار أ
 الخیار د الخیار ج

 شرح الحل الحل
 

 
 فما ھو العدد ؟ ٤۹وربعناه اصبح الناتج  ۱عدد إذا طرحنا منھ  ۱

۸ ۱۰ 
۹ ۷ 

 أ
  ٤۹=  ۲) ۱ -س  (

  ۷=  ۱-س
 ۸س = 

 

س� ۲ + س�
۲

   =٤ 

 فاوجد س
۸ ۹ 
۱۰ ۷ 

 أ

س� + س�
۲

   =٤ 

 ٤=  ۲س�
 ۱٦س = ۲

 ۸س=
 
 
 
 
 
 



 

 

 

۳س+۲      ۳
۲

٤س−۲  = 
٥

 
 اوجد قیمة س

-۲ ۲ 
-۳ ۳ 

 أ
۳س+۲     

۲
٤س−۲  = 

٥
 

 ۱۰س +  ۱٥=  ٤ –س ۸
 س۷= ۱٤-

 = س ۲-
 

    ۲۰۰فكم معھ من فئة  ٦وعدد الأوراق النقدیة  ٥۰۰و  ۲۰۰ن فئة ریال م ۱۸۰۰شخص معھ  ٤
٤ ۸ 
٥ ۷ 

 بالتجریب أ
 

أقلام ملونة ھي الأحمر والأسود والأخضر والأبیض حیث یستعمل واحدًا كل یوم على  ٤شخص  ىلد ٥
 ؟ ۷۰تخدم في الیوم الـ سالترتیب السابق فماذا ی

 الاحمر الاسود
 الابیض الاخضر

 ۱۷= ٤÷  ۷۰ أ
 أي سیستخدم اللون الأسود ۲والباقي  

 

نبضات كل خمس سنوات فما عدد النبضات  ۳ویقل  ۲٥في سن الـ  ۱۱۷ب قلذا كان معدل نبضات الا ٦
 بعمر الأربعین ؟

۱۰۸ ۱۰۷ 
۱۰۰ ۱۰٥ 

 أ
٤۰ – ۲٥  =۱٥ 

 نبضات ۹نبضات أي سیقل  ۳مرات في كل مره  ۳ي أنھ سیقل أ
۱۱۷ – ۹  =۱۰۸ 

 
 صالحة فما عدد الفاسد منھا ؟ ۸تفاحة  ۱۲تفاحة بین كل  ٦۰بھ صندوق  ۷

۲۰ ۱۹ 
۱۷ ۱۸ 

 ۲۰) = ۱۲÷  ٤× ( ٦۰ أ
 



 

 

۱۹√اذا كان  ۸ + ۱۹ + ۱۹ + ۱۹ + ⋯+ ۱۹   =√۱۹ 
 یلزمنا لكي یساوي العدد تحت الجذر التكعیبي ۱۹√فكم 

۱۹ ۷ 
۳ ۱ 

 أ

 بتكعیب طرفي المعادلة 
۱۹ + ۱۹ + ۱۹ + ۱۹ + ⋯+ ۱۹  =√۱۹  ×√۱۹ ×  √۱۹ 

۱۹ + ۱۹ + ۱۹ + ۱۹ + ⋯+ ۱۹ =۱۹ ×√۱۹ 
 ۱۹√مرة ۱۹ مكررةأي  ۱۹√۱۹وبالتالي العدد الواقع تحت الجذر التكعیبي =

 
  سنوات؟ ٥فكم مجموع أعمارھم بعد  ٦٦أب وثلاثة أبناء مجموع أعمارھم  ۹

۸٦ ۸۰ 
۸٥ ۷٥ 

 ۸٦=۲۰+٦۷ أ
 

م۲+٦ ۱۰= ۳-ل۱۰۰اذا كانت  ۱۰
 

 فاوجد ل بدلالة م
٦ل = م + ٦-ل = م   

٦− م
۲

 
−م ٦

۲
 

 ب
  ٦ –ل  ۲ ۱۰= ٦م + ۲ ۱۰

 اذا تساوت الاساسات تساوت الأسس
 ٦م+۲= ٦-ل۲
 ۱۲م +۲ل=۲

 

 ٦قطعة مربعة الشكل ، یرید صنع صنادیق حیث یحتاج  ۱٥قطعة خشبیة مستطیلھ الشكل و ۲۷لدى نجار  ۱۱
 الصنادیق ؟مستطیلات ومربعین لكل واحد ؛ فما اكبر عدد یمكن ان یصنع من 

٤ ۷ 
٦ ٥ 

 أ
 وبواقي  ٤=  ٦÷  ۲۷

 وبواقي ۷=۲÷۱٥
 صنادیق فقط ٤اذا یستطیع صنع 

 
 
 
 
 



 

 

 
 فكم یكون خالد ؟ ۳٦سنوات فاذا كان عمر ابوه  ۳حمد عمره ربع عمر ابیھ ،واخوه خالد اكبر منھ ب  ۱۲

۱۲ ۱۳ 
۱٤ ۱٥ 

 ۹=٤÷ ۳٦ أ
۹+۳=۱۲ 

 
 ن ھذا العدد كان فأ ۷۲لفرق بین عدد وجذره التربیعي ا ۱۳

۹ ۸ 
٦٤ ۸۱ 

 بتجربة الخیارات د
 

  ۱۹سنوات =  ۳اذا كان عمر أبو احمد قبل میلاد احمد ب  ۱٤
 سموات من ولادة احمد ۱۰فكم مجموع عمریھما بعد 

٤۲ ۸۰ 
٥۲ ٦۲ 

 أ
 ۲۲= ۳+  ۱۹عمر الاب عند ولادة احمد = 
 ۳۲= ۱۰+  ۲۲بعد عشر سنوات عمر الاب =

 ٤۲=  ۱۰+  ۳۲حمد = عمر الاب + عمر ا
 

 ۸۱=۳-ك ۹ اذا كانت ۱٥
 فان ك = ؟

٦ ٥ 
٤ ۳ 

 أ
 ۸۱=۳-ك ۹
 ۲۹=۳-ك ۹
 ۲=  ۳-ك 

 ٥ك =
 

 %۲۲اذا كان سعد واحمد لھما نفس الراتب ویفر سعد  ۱٦
 فكم یجمع احمد  ۱٤٥۰% فاذا جمع سعد ۱٤واحمد یوفر 

- - 
- - 

 أ
۲۲= %۱٤٥۰          ،۱۰۰ =%۱٤٥۰  ×۱۰۰

۲۲
 

۱۰۰×  ۱٤٥۰ن ما جمعھ احمد = ویكو
۲۲

  ×۱٤
۱۰۰

 
 تقریبا ۹۲۳=



 

 

 

 ۱۸س ص =  ٤ص = –اذا كان س  ۱۷
 ۲+ ص ۲فاوجد س

٤۲ ٥۲ 
۱٦ ٦۲ 

 ب

 ٤ص =  –س 
 نربع الطرفین 

 ۲٤=  ۲ص )  –( س 
 ۱٦=۲س ص + ص۲-۲س

 س ص ۲+  ۱٦=  ۲+ ص ۲س
 )۱۸×  ۲+(  ۱٦= ۲+ ص ۲س

 ٥۲= ۲+ ص ۲س
 

 كم ٥۷د الى الخمیس ففي أي یوم سیصل الى مسافة م كل یوم من الاحك ٥اذا كان علي یمشي  ۱۸
 الخمیس الاثنین
 الجمعة الثلاثاء

 أي یوم الاثنین ۲والباقي  ۱۱=  ٥÷  ٥۷ أ
 

۱۹ 
 ۱٦+ ۲= ص ۲س

 ۲س + ص = 
 ص -اوجد س 

۸ ۹ 
۷ ٦ 

 أ

 ۱٦+ ۲= ص ۲س
 ۱٦= ۲ص- ۲س

 ۱٦ص)(س+ص)=-(س
 ۱٦=  ۲×ص) -(س

 ۸ص =–س 
 

 كلم شرقا احسب المستقیم الذي یقطع نقطة بدایتھ ونقطة قوتھ ٦كلم شمالا و  ۸ سار شخص ۲۰
۱۰ ۱٥ 
۱۱ ۱۲ 

 أ

 
 
 
 
 

 

۸ 
 

٦ 

۱۰ 



 

 

 ۱: ۲: ۳: ٤النسبة بین زوایا الشكل الرباعي  ۲۱
 اوجد قیاس الزاویة الكبرى

۱٤٤ ۱٥۰ 
۲۰۰ ۱۸۰ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

۲۲ 

 ۲سم ٦۰ثلث = مساحة الم
 اوجد مساحة المظلل

 
 
 
 
 

۳۰ ٤۰ 
۳٥ ۲٥ 

۲×  ٦۰ أ
٤

   =۳۰ 
 

۲۳ 

 ۸۰۰عدد الطلاب الكلي 
 كم عدد السعودیین

 
 
 
 
 
 
 

۲٤۰ ۳۰۰ 
۳٥۰ ۲٥۰ 

۳۰×۸۰۰  ۲٤۰=   أ
۱۰۰

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 عددالطلاب 

 السعودیین

%۳۰  



 

 

۲٤ 

 والمستطیلات متطابقة فما مساحة كل واحدد منھما ۲٤إذا كان محیط الشكل 
 
 
 

 
 
 

     

٦,٤ ۳۲ 
٤ ٥ 

 ب

 ۲٤= ۲× المحیط = (الطول + العرض) 
 ۱۲الطول + العرض = 

 ۱۲=٤الطول + 
  ۸الطول = 

 ۳۲=  ٤×  ۸المساحة = 
  ٦,٤= ٥÷ ۳۲مساحة المستطیلات = 

 

۲٥ 

 اوجد قیمة س
 
 
 
 
 
 
 
 

٦ ٦٥۰ 
۹۰ ۱۲۰ 

  ۱۸۰=  ۱۲۰س +  ب
  ٦۰س = 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 م
 

۱۲۰ 

 س



 

 

۲٦ 

 ۲٤مساحة المستطیل = 
 

 اوجد مساحة المظلل
 
 
 
 

٦ ٥ 
۷ ۸ 

 ٤÷  ۳٤ ب
 =٦ 

 

۲۷ 

 اوجد قیمة س + ص 
 
 
 
 
 

۱۰۰ ۱٥۰ 
۱٤۰ ۱۲۰ 

 ) ۱۱۰+۱۰۰( -۱۸۰س + ص =  ب
 ۱٥۰س + ص =

 

۲۸ 

 اوجد س
 
 
 
 
 
 

۷۰ ۸٥ 
۸۰ ٦۰ 

 الضلعان القائمان متوازیان  أ
 بسبب التوازي ۷۰=  ٤۰+  ۳۰اذا س = 

 
 
 
 
 

 

ص             س              

۱۰۰                                ۱۱۰  

۳۰                                         ٤۰  

 س



 

 

۲۹ 

 اوجد نسبة المظلل للدائرة
 
 
 
 
 
 
 

۰,٥ ۱ 
۳ ۲ 

 بملاحظة الرسم أ
 

۳۰ 

 عأي من التالي یمثل الرب
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بنیة داكنة
 لا یحب الشوكلاتھ بیضاء

  % ٤۰=۱۰۰× ۰,٤۰= ۳٦۰÷  ۱٤٤ ب
 وھي الأقرب للربع ۲۲) =  ۲۱+  ۱۷+  ٤۰(  – ۱۰۰

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 °۱٤٤ 

۱۷% 
۲۱% 

 انواع الشوكولاتة التي یفضلھا الناس

 بنیة

 بیضاء 

 لا یحب الشوكولاتھ

 داكنة 



 

 

۳۱ 

 اوجد قیمة س 
 
 
 
 
 
 
 
 

۱۲۰ ۱۳۰ 
۱٥۰ ۱۸۰ 

 ب

 

 
 

 س = أ + ب۱۳
 ) ۱۲۰ – ۱۸۰) + (۱۱۰- ۱۸۰س= (۱۳

 ۱۳۰=  ٦۰+  ۷۰س= ۱۳
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 أ
 ب

۱۱۰ 

۱۲۰ 

 
س۱۳  

۱۱۰ 
 
 
۱۲۰ 



 

 

 

 
 -خیارات على النحو الآتي: ٤لكل سؤال من أسئلة المقارنات التالیة 

 
 لقیمة الثانیة أكبر ا –ب        القیمة الأولى أكبر  –أ 
 المعطیات غیر كافیة  -د        القیمة الثالثة أكبر –ج  

 
 قارن بین ۳۲

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  
 ۰.۹القیمة الثانیة  ۰.۸۱القیمة الأولى جذر 

 ۰,۹=  ۰.۸۱جذر  ج
 

 قارن بین ۳۳
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

۷۰۷ ۲ ٥۰٥۲ +۲٦۰٦ 

 ب
۷۰۷ ۲ =۷ ۲ ×۱۰۱ ۲  

٥۰٥۲ +۲٦۰٦  =۱۰۱ ۲ )۲٦ +۲٥( 
 إذن ب ٦۱= ۲٥+ ۲٦الثانیة     ٤۹=  ۲ ۷من الطرفین الأولى  ۱۰۱نحذف 

 

 اضعاف عمر احمد  ۳اضعاف عمر جھاد وعمر علي  ۳اذا كان عمر احمد  ۳٤
 فقارن بین

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  
 عمر علي عمر جھاد

 ب
 جھاد٥احمد=

 احمد ۳لي=ع
 جھاد)۳(۳علي=

 أي ان علي اكبرھم
 

 قارن بین ۳٥
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

۱۸۲٤۳ ٦۰۸۲۷ 

 ج

۱۸۲٤۳  =٦۰۸۲۷ 
۱۸۲٤۳  =٦۰۸)۳۳( 

۱۸۲٤۳ =۱۸۲٤۳ 



 

 

 
 صفر  ≠س،ع،ص  ۳٦

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

ع ص س × ۱
ع ص س

 
 ۱ × س

۲
ع   

۲
ص

۲

س 
۲
ع   

۲
ص

۲  

 بتجریب أي ارقام ج
 

 قارن بین ۳۷
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  
√۰.۸۱ ۰,۹ 

۰.۸۱√ ج = ۰.۹ 
 

 قارن بین ۳۸
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

۱۱:۲۰زاویة الساعة  الصغرى ۲زاویة الساعة   

 ب

 ٦۰= ۳۰×  ۲القیمة الأولى 
۱۱×۲۰ – ۳۰×۱۱القیمة الثانیة 

۲
 

۳۳۰ -۱۱۰=۲۲۰ 
 ۱٤۰والصغرى = 

 سواء كانت الصغرى او الكبرى فان القیمة الثانیة اكبر
 

 قارن بین ۳۹
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

 ۱
۲

×۱
۲

 ۱
۲

 −  
۱
۲

 

۱القیمة الأولى =  أ
٤

 
 القیمة الثانیة = صفر

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

٤۰ 

 قارن بین 
 
 
 
 
 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  
 ۷۰ س

 ۱۰= ٥۰- ٦۰س =  ب
 

٤۱ 

 قارن بین
 
 
 
 
 
 
 
 

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  
۱دون المربع  ۲و  ۳عدد النجوم في المربع  ۱عدد النجوم في المربع   

  ٤القیمة الأولى =  أ
 "المشترك "  ۲القیمة الثانیة = 

 
 قارن بین ٤۲

-القیمة الثانیة : -ولى :القیمة الأ  
ساعات وسدس الساعة  ۳وتعمل منى  ساعات وثمن ۳تعمل ھند   

 السدس اكبر من الثمن ب
 

 قارن بین ٤۳
-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  

-۱ +۱ -۱  +۱+۱ -۱ +۱ -۱  +۱+۱  
 ۱+۱+  ۱- ۱+ ۱-= ۱+۱+  ۱- ۱+ ۱- ج

 
 

 س

٥۰               ٦۰  

۱ 

۲ 

۳ 



 

 

 

٤٤ 
 ۲٥% و الثالث بخصم %٥۰ه الأصلي والثاني بخصم فساتین الأول بسعر ۳اشترت امراة 

 ۱۳٥۰فاذا كان مجموع ما دفعتھ 
 قارن بین

-القیمة الثانیة : -القیمة الأولى :  
 ٥۰۰ السعر الاصلي

 أ

 س٤السعر الأصلي =
  ۱۳٥۰س=۳س + ۲س + ٤

  ۱۳٥۰ ×٤
۹

٤× س۹=
۹

 
 ٦۰۰س = 



 

 

 زیاد ھشام
 شریف نعبد الرحم

 محمود سیف
 روان موسى

 جامع عبد الله
 محمود رضا

 عقیلإبراھیم 
 الآء محمد

 محمد لاشین
 المحمود عزیزة عبد

 محمد السید
 نادین نزار

 

  الله جامع بدع   التصمیم :
 

_____________________ 
 

 ھذا وإن كان من الصواب فمن الله وحده، 
 سھو أو نسیان فمنا ومن الشیطان.  وإن كان من خطأ أو

_______________________ 
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